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Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Tachov CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000035 

 

Zápis z účasti na konzultačním dni Odboru 
školství ORP Tachov   

 
 

Termín konání 22. června 2017 

Čas konání 13:30 – 15:00 hod. 

Místo konání REVIS vzdělávací středisko Tachov 

Přítomni Dle prezenční listiny, Bluma, Bošková, Sulimová 

 
 
Prezentace: 

P. Sulimová: 
Poděkovala pracovní skupině předškolního vzdělávání za aktivitu v rámci realizace 

projektu. Zmínila konání besed pro veřejnost a pro pedagogické pracovníky předškolního 
vzdělávání. Besedy se zúčastnilo velké množství pracovníků MŠ ORP Tachov, zpětné reakce 
byly velmi pozitivní a díky spolupráci s KCVJŠ bylo domluveno uskutečnit v prostorách REVIS 
certifikovaný kurz pro pracovníky MŠ i ostatní zájemce dne 30.8.2017, 16:30 – 20:00 hod. 

Požádala přítomné ředitele základních škol o nominaci alespoň jednoho zástupce 
z každé školy na plánované setkání pedagogických pracovníků základních škol v Muzeu 
v Tachově. Cílem tohoto setkání bude sdílení praxe, spolupráce v oblasti priorit ve vzdělávání 
v ORP Tachov. Setkání se bude konat v rámci pracovních skupin: Čtenářská a matematická 
gramotnost, Inkluzivní vzdělávání a Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí. Pozvánky na obě akce 
budou zaslány ředitelům zařízení včetně přihlášky na certifikovaný kurz. Zároveň prosíme  
o vyplnění akčního ročního plánu škol (přítomní ředitelé obdrželi vzor tabulky akčního 
plánování, ve které jsou pro každou školu vyplněny investiční priority ze Strategického rámce 
vzdělávání). Přítomným bylo upřesněno, jak tabulky vyplňovat, co do akčního plánu zařadit.  

Dále byli přítomní informováni o možnosti upravit náklady projektů zařazených  
ve Strategickém rámci. Řídící výbor MAP odsouhlasil možnost upravit náklady projektů, neboť 
z dosavadních zkušeností vyplývá, že odhady často neodpovídají skutečným nákladům 
projektu – ty jsou mnohdy vyšší. Tyto úpravy byly konzultovány realizačním týmem  
s p. Ing. Ježkovou ze sekretariátu Regionální stálé konference pro území Plzeňského kraje. 

Předala zprávu Ing. Mackové ohledně šablon. První výzva bude ukončena. Dojde 
k přehodnocení vzorce výpočtu max. podpory a úpravě částek tak, aby mohly čerpat i malé 
školy. Ty školy, které nevyplnily dotazník v r. 2016, nemohou čerpat. Bude další vlna šetření, 
předpoklad konec roku 2017. Druhá výzva šablon předpoklad jaro 2018. Požadované dotace 
musí být v souladu s Místními akčními plány rozvoje vzdělávání /MAP/. 

 

P. Bluma: 

 Potvrdil důležitost akčních plánů pro školská zařízení.  Nabídl pomoc s projektovými 

záměry.  Další výzva na podporu infrastruktury škol již nebude pravděpodobně vyhlášena. 

Pokud bude MAS schválena Strategie, budou moci školy čerpat finanční prostředky přes MAS.  
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Při závěrečné diskusi položil dotaz Mgr. Hnát, ředitel ZŠ Tachov Zárečná, panu Mgr. Kožnarovi, 

zda by bylo možné pořídit automobil pro školy, který by se využíval k dopravě žáků do jiných 

měst v rámci soutěží a prezentací.  

Mgr. Kožnar odpověděl, že neví, kdo by byl majitelem takového auta. Tato otázka byla již 

diskutována na Radě města Tachov. Při dalším jednání Rady města Tachov tento požadavek 

uvede. 

 

Mgr. Kožnar:  

 Na závěr poděkoval přítomným realizátorům projektu za práci. Připomenul důležitost 

spolupráce aktérů vzdělávání v rámci ORP a poděkoval za spolupráci také školským zařízením. 

 

 
 
 
 
V Tachově dne 23. června 2017 

Zapsala: Sulimová 

 

 

 

 

 Tento projekt je financován z ESF prostřednictvím OP VVV 
Výzva č. 02_15_005 pro Místní akční plány 
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